
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, 

його категорія: Кутська селищна рада; площа Вічевий Майдан, 9, селище Кути, Косівського 

району, Івано-Франківської області, 78665; код за ЄДРПОУ – 04354249. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): Соціальна послуга догляду вдома для осіб похилого віку та/або 

повнолітніх осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду, побутового 

обслуговування код ДК 021:2015 - 85310000-5 – (Послуги з надання соціальної допомоги). код 

за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 85310000-5 Послуги з надання соціальної 

допомоги 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-06-13-010755-a.  

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Технічні 

та якісні характеристики повинні відповідати діючим державним стандартам, технічним умовам 

та чинному законодавству щодо показників якості такого виду послуг. Соціальна послуга 

повинна надаватись отримувачам соціальної послуги з дотриманням Державного стандарту 

соціальної послуги, правових норм і принципів надання соціальних послуг. Послуга надається 

за установи, організації, на підставі його письмової заяви та інших документів, що 

підтверджують право громадянина на отримання соціальної послуги відповідно до норм та 

стандартів, встановлених чинним законодавством. Отримувачі соціальної послуги повинні бути 

ознайомлені із змістом та обсягом послуг, що їм надаватимуться, умовами та порядком їх 

надання, а також з правилами поведінки під час отримання соціальних послуг. Виконавець 

соціального замовлення повинен укласти з кожним отримувачем соціальної послуги договір про 

надання соціальних послуг. Зміст та обсяг соціальних послуг, які надаватимуться отримувачам 

соціальної послуги, визначаються індивідуально для кожного з них в залежності від стану та 

потреб. На кожного отримувача соціальної послуги повинна вестись особова справа 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, 

визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2023 рік, становить  480 000,00 грн з 

ПДВ. Заплановано в бюджетному запиті: Соціальна послуга догляду вдома для осіб похилого 

віку та/або повнолітніх осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду, побутового 

обслуговування код ДК 021:2015 - 85310000-5 – (Послуги з надання соціальної допомоги) 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 480 000,00 грн з ПДВ.  

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначено відповідно до 

одного із методів затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства від 18.02.2020р. № 275 (далі – Наказ). Розрахунок очікуваної вартості 

товарів/послуг проводиться методом порівняння ринкових цін, зокрема шляхом моніторингу 

цінових пропозицій учасників ринку соціальних послуг в Україні, в т.ч. відкритих джерел 

мережі Інтернет. 

Загальна вартість предмета закупівлі на 2023 рік становить 480 000,00 грн з ПДВ. 
 


